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€

kan door dit bedrag over te maken 

naar de bankrekening van onze vereniging (IBAN 

nr. NL 23 RABO 0147 9742 08) met duidelijke 

vermelding van "Dagje uit" en vooral je naam.  
We gaan maar met 1 bus en er kunnen maximaal 

62 personen mee op volgorde van betaling.
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           Wandelsportvereniging 
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   Secretariaat, ad interim: 

 Sparrenlaan 50, 5553 DA Valkenswaard 

 tel. 040 – 201 62 32 

  e-mail: secretaris@devoetjes.nl  

Rabobank Valkenswaard IBAN nr. NL 23 RABO 0147 9742 08 

opgericht: 15-06-1992 

 
 

 
 
 
Notulen Algemene ledenvergadering 2024-04-24  
Locatie:    Café ‘De Dommelstroom’, Bergstraat 32, 5551 AX Dommelen.  
Aanwezig bestuur:  Dhr. W. Kiela voorzitter, Dhr. J. Caeijers penningmeester,  
                                   Dhr. P. Kivits lid, Dhr. H. Gerlag lid.  
Aanwezig:   72 leden, inclusief bestuur. 12 leden m.k.a.  
 
1. Opening. 
De voorzitter (Wouter) opent om 20:10 uur de vergadering en heet iedereen welkom.  
Het bestuur vindt het geweldig dat er zoveel leden aanwezig zijn. 
Heel triest dat we afscheid moesten nemen van Jo Teuwen Wijnen kort na overlijden van haar tweeling zus Ria.  
Wouter vraagt een minuut stilte voor Jo en alle dierbare die ons ontvallen zijn. Zij blijven in onze herinneringen. 
 
Korte terugblik op 2023  
Op 18 januari vorig jaar hebben wij onze  laatste ledenvergadering gehouden. 
De paastocht, grensparkwandeling en snerttocht  zijn goed verlopen 
Dag der vrijwilligers was een groot succes, wandeling van de zwarte Kaat 
Dagje weg naar de Biesbos 
In mei hebben we een prachtige wandelvakantie in Spanje gehad.  
In de nieuwbrieven en op de website (kijk eens in de rubriek Fotoalbums) hebben we dat allemaal kunnen lezen en zien.  
"Het Knooppunt" :  
Aan het eind van 2023 hebben we het  "Het Knooppunt" verlaten. Het is nu afgebroken. 
We krijgen een nieuw onderkomen op het sportpark, in agendapunt 8 komen we daar op terug 
In augustus heeft de voorzitter het wist u dat actie gerealiseerd. Een natuurwandeling Wood Wide Web. 
Lenie heeft mede deze wandeling mogelijk gemaakt   koffie  planning  (zie nieuwsbrief 2023-4). 
Korte blik op 2024 
Dit jaar gaan we weer op reis naar Spanje. We vetrekken 10 mei vanaf de Dommelstroom  
Wij gaan er weer een mooi wandeljaar en een vlotte  ALV van maken.  
Het bestuur heeft er zin in. 
 
De Voorzitter geeft het woord aan Jos:  
Op verzoek van Peter Kivits vertelt Jos wat Peter onlangs is overkomen, waarom hij na 10 jaar geen penningmeester meer kan 
zijn en waarom hij vanavond hierbij aanwezig is ondanks dat dit hem zowel fysiek als emotioneel heel veel moeite kost.  
Indrukwekkend is de manier waarop Peter toch nog zelf het financiële jaarverslag 2023 heeft gemaakt, waarvoor hij terecht een 
groot applaus kreeg. 
Namens Peter worden de leden bedankt voor de steun die Peter in de afgelopen maanden vanuit onze mooie vereniging heeft 
mogen ontvangen. 
 
2. Vaststellen agenda. 
Agenda punt 13 (Begroting) wordt meegenomen in Agenda punt 5 (Financieel verslag) 
 
3. Notulen jaarvergadering 18 januari 2023 
De notulen worden geprojecteerd en Wouter loopt daar doorheen. Het verslag wordt goedgekeurd. 
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4. Jaarverslag en verslagen commissies  
Wouter projecteert de verslagen en geeft een korte toelichting, hij bedankt de betreffende personen die in de verschillende com-

missies hebben meegewerkt. Het verslag wordt goedgekeurd. 

Financieel verslag 
Als nieuwe penningmeester geeft Jos een PowerPoint presentatie met de cijfers 

uit het door Peter gemaakte financieel verslag over 2023. 

In plaats van een begroot verlies van € 500,00 zijn we uitgekomen op een winst 

van € 220,56. Een verschil van afgerond € 700 met als belangrijkste (afgeronde) 

verklaringen een grotere opbrengst van € 2.000 (Opbrengst tochten € 1.500 en 

Knooppuntcontrole € 500) en hogere kosten van € 1.300 (vooral veroorzaakt 

door de aanschaf van 72 clubshirtjes voor  

€ 1.655). 

 

 

Ondanks dat het totaal aantal wandelaars in 2023 ongeveer gelijk was dan in 

2022, zijn de netto-opbrengsten wel met ongeveer € 950 gestegen. De kassa 

opbrengsten zijn ongeveer  

€ 550 hoger terwijl de kosten ongeveer € 400 lager zijn uitgekomen. Nog steeds 

mooie resultaten, maar (nog) niet van het niveau voor Corona. 

 

 

 

Het Eigen vermogen is in 2023 gestegen van € 33.145,93 naar  

€ 33.366,49 wat dus precies overeenkomt met de winst over 2023 zijnde € 

220,56.  

De vooruit ontvangen bedragen betreffen 41 aanbetalingen van € 150 voor de 

reis naar Spanje en de overige schulden van  

€ 64,50 betreft de factuur van Blokhut De Meerberg in Waalre, de rustlocatie 

tijdens de afgelopen Snerttocht. Deze € 64,50 zijn in januari 2024 betaald. 

 

Begroting 

 

Voor de begroting 2024 heeft het bestuur dit voorstel gemaakt, wat dus uitkomt 

€ 0,00. Dat wil dus zeggen dat het Eigen vermogen bij deze begroting op hetzelf-

de niveau blijft van € 33.366,49 wat natuurlijk heel veel is voor een wandelvere-

niging. Een luxe probleem, waar we toch een keer een oplossing voor moeten 

vinden. 

De vergadering keurt de begroting goed. 
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6. Kascommissie 
 
De kascommissie bestond dit jaar uit Laurens van Gerven en Louis van Maaren. 

Louis van Maaren leest het verslag van de commissie voor en stelt voor om het bestuur decharge te verlenen.  

De vergadering gaat daar mee akkoord. Louis overhandigt onderstaand verslag aan de Penningmeester: 
 

 

 

7. Verkiezing kascommissie 
Jan Keijsers meldt zich aan en wordt unaniem gekozen als nieuw lid.  

De commissie bestaat nu uit Laurens van Gerven en Jan Keijsers met Louis van Maaren als reserve. 

8. Stand van zaken “Het Knooppunt “    
 
Hein laat foto’s en een plattegrond zien van het de locatie op het sportpark (oude Ergon gebouw) 

De renovatie van het gebouw (door de gemeente) is naar verwachting in juli/augustus klaar. Onze spullen zijn opgeslagen in een 

container. Hein bedankt Fred waar de 2 aanhangers nu staan. Alle spullen die we nodig hebben voor de tochten zitten daarin. 

Bestuur 
Jos Caeijers heeft de functie van penningmeester overgenomen van Peter Kivits. De functie van Vicevoorzitter is daarmee vacant 

geworden. Het bestuur is op zoek naar nieuwe bestuursleden om de toekomst veilig te stellen.  

Contributie 
Blijft €15,50 
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11. Huldiging jubilarissen van onze vereniging. 
 
Thea en Albert van Stiphout, Tiny Kennis kregen van de voorzitter een bos bloemen omdat ze 12 ½ jaar lid zijn. Wim Rosink 

kreeg een bos bloemen omdat hij 25 jaar lid is, maar daar bleef het niet bij.  

 

Het bestuur heeft de leden Wim Rosink en Piet Verhoeven benoemd als lid van verdiensten. 

Van de voorzitter kregen zij een oorkonde en een bos bloemen. 

 

 

 
Jaarprogramma 2024. 
Wouter presenteert het jaarprogramma. 

 

 
13. Begroting voor 2024 
Behandeld in agendapunt 5 
 
14. Rondvraag. 
Hennie Hermans (niet aanwezig) heeft vooraf dit voorstel gestuurd: 

Ieder lid voor een jaar geen contributie betalen vanwege het in mijn ogen, veel te hoge bedrag dat wij als wandelclub in kas heb-

ben. 

Wouter heeft gezegd daar geen voorstander van te zijn. 

Sluiting  

Voor Wim Rosink met de tekst: Voor Piet Verhoeven met de tekst: 

Als dank voor je jarenlange inzet 

  

Bij de aanleg van het knooppunten netwerk van  Val-

kenswaard 

Voor de coördinatie van de halfjaarlijkse controles 

van Valkenswaard en Waalre 

Bij het onderhoud van het knooppuntennetwerk van 

Valkenswaard en Waalre 

Als onze contactpersoon met VisitBrabant 

Met dank voor je jarenlange inzet 

  

Als chauffeur/begeleider van de 7-daagse wandeltocht 

Diekirch-Valkenswaard 

Als beheerder van “Het Knooppunt” 

Als ontwerper en maker van onder andere keukens, 

kasten, schuifdeuren, kisten voor allerlei kwetsbare 

spullen  

Voorjaars knooppuntencontrole Geen samenkomst. Peter heeft de routes bij zich. 

Iedereen kan dan als de route droog is gaan con-

troleren 

10-daagse busreis naar Spanje Vrijdag 10 mei 

Deelnemers krijgen een programma van de reis. 

Huug bedankt voor het maken van de brochure. 

Dagje weg Dinsdag 18 juni - Loonse en Drunense Duinen 

Grensparkwandeling Dinsdag 23 juli 

Vrijwilligersdag Donderdag 12 september 

Najaars knooppuntencontrole Zaterdag 12 oktober 

Snerttocht 2e kerstdag Donderdag 26 december 
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OPROEP 

Van onze lezers  willen wij graag het volgende blijven ontvangen: 

− 

− 

− 

 

• 

 
•  

•  


